

Play Ball! 虽然迟到但也值!



(图源: 洛杉矶时报)

【本报体育记者 雷震 报道】Play Ball 开球!

以往这句话是在4月的第一个周末说的,那时候,大地回春,乍暖初寒,随着全美球迷走进棒球场,春天回来了,棒球开打了。

因为疫情,一转眼四个月后的7月盛夏,职棒开幕日终于来了! MLB赛季23日开打,卫冕冠军华盛顿国民揭幕战以1:4不敌本赛季夺冠大热门纽约洋基。

缩水的常规赛季只有60场比赛,和NBA集中到奥兰多迪士尼乐园封闭的赛季相比,MLB球队还是实行主客场制。只是为了限制旅行,每支球队只会和同分区以及另一联盟地理位置对应的分区比赛,其中同分区共有40场比赛,另外20场将与对应分区球队对战。以芝加哥小熊为例,他们将与国联中区的4个对手打40场比赛,与美联中区的5个对手打20场比赛。

这种安排使得直到季后赛前,都不会遭遇其他分区的球队。常规赛预计在9月27日结束,季后赛9月29日开打,10月28日之前打完世界大赛。球季从以往的162场削减为60场,会让比赛增添不确定性,强队统治力降低、弱队爆冷机会提升。

MLB比赛富含传统,轻易不会因为疫情而丢掉传统。8

月13日,芝加哥白袜对阵圣路易斯红雀,比赛在爱荷华州举行,那可是经典棒球电影“梦幻之地”(Field of Dreams)的拍摄地;三天之后MLB将会举行黑人联盟百年纪念活动;原本4月举办的“罗宾逊日”活动则改在了8月28日。

联盟劳资双方经过几个月的“扯皮”终于敲定赛程,但能否安全完赛,还是要持谨慎乐观的态度。和以往的分析常规赛战况、季后赛走势、冠军热门比起来,大家更关注球员能平安、比赛能顺利。联盟也出台诸多健康规定,以确保大家保持“比赛距离”。以往司空见惯的嚼烟草、嚼葵花籽、花生壳、烟草等行为被禁止。如果教练想和对方教练、或者裁判争吵,再想像从前那样近距离接触面对面的喷,那可是要被联盟禁赛处分的。

尽管出台各种措施,出于安全考量,还是有不少球员选择不参赛。响尾蛇先发投手Mike Leake、国民队投手及一垒手Joe Ross、Ryan Zimmerman、洛杉矶队外野手Ian Desmond等球星选择跳过本季,哪怕放弃薪资和年资也在所不惜。

曾几何时,棒球是美国的国球,National Pastime 是美国精神的象征。棒球在二战时期、911事件之后都扮演了“帮助全民回归正常生活”的角色。

这次的Play Ball,意义重大。

体育简讯

本报体育记者 雷震

羊利兹联队时隔16年重新杀回英超联赛

随着英冠联赛排名第二的西布罗姆维奇队17日未能全取三分,英冠领头羊利兹联队提前两轮锁定联赛前两位,时隔16年重新杀回英超联赛。

不败终结者——切尔西,第14次打入足总杯决赛

足总杯半决赛19日在温布利球场展开争夺,切尔西3:1取胜曼联,终结曼联自1月以来的19场不败。切尔西则第14次打入足总杯决赛将战阿森纳。

足球西甲联赛结束,皇家马德里夺冠

足球西甲联赛近日正式画上句号,皇家马德里提前一轮夺冠,巴萨位居第二,球星梅西凭借25粒进球将金靴收入囊中。武磊效力的西班牙人降级。

纪念高球赛结束

纪念高球赛19日结束,琼-拉姆以3杆优势赢得个人第四个美巡赛冠军,同时登顶世界第一。24岁的他是第二位来自西班牙的世界第一。

巴赫宣布竞选连任国际奥委会主席

国际奥委会第136次全会17日进行,国际奥委会主席巴赫宣布竞选连任国际奥委会主席。受疫情影响,本次全会是史上首次线上全会。

F1赛车匈牙利站比赛

F1赛车匈牙利站比赛19日在布达佩斯结束,梅赛德斯车队汉密尔顿一路领跑夺冠,汉密尔顿也追平了舒马赫保持的在同一条赛道上8次夺冠的纪录。

允许球迷现场观赛,斯诺克世界锦标赛31日开战

斯诺克世界锦标赛31日开战,这是英国自实行抗疫封闭政策以来,首个允许球迷现场观赛的室内体育赛事,比赛地点是谢菲尔德。